Instruks for bruk av Fjelltun Leirsted i forb, med Korona restriksjoner og instrukser fra Folkehelseinstituttet. 
Alle overflater som flere kommer i kontakt med rengjøres daglig med dertil egnet sprit, som desinfiserer.
-    Ved bruk av utstyr utendørs for eks. kano skal utstyr rengjøres etter bruk
-    Nasjonale smittevernregler fra Folkehelseinstituttet skal følges, god hånd og hostehygiene og at folk som er syke med luftveissymptomer holder seg hjemme. 
-          Det forlanges før innrykk leirsted at smittevernregler fra Folkehelseinstituttet er lest og lagt inn i planene for aktivitetene.
https://www.fhi.no/publ/2020/vaner-som-forebygger-smitte/
Det vil da si at det skal være en ansvarlig arrangør/person/leder utpekt av leietager som også har ansvaret for HMS definert i Leiebetingelsene under oppholdet og også for at reglene for kontroll på Korona Smitte overholdes i hele gruppen.
Det skal føres lister med navn på alle deltagere og tlf, nr, slik at disse personene kan spores ved en eventuell melding om personer fra gruppen som melder om smitte senere. Disse listene oppbevares kun til internt bruk i 14 dgr. etter avslutning av leiroppholdet og slettes helt etter det. Kopi til Fjelltun på listen.
Det må gås over hver dag med desinfiseringsveske på flater og alle felles berøringspunkter i fellesarealer.  Bruk av utendørs utstyr skal også desinfiseres etter bruk. Alle rom og arealer blir vasket etter bruk og det er særlig lagt vekk på desinfisering av felles arealer. Kjøkkenet er en særlig sone for hygiene og skal kun benyttes av de som har ansvaret for tilberedning og servering.
Det er satt opp flasker med desinfisering på dertil steder for å bruke for å rengjøre hender og det oppfordres til vask av hender fortløpende. Kjøkkenet er en særlig sone for hygiene og det skal kun være de som jobber der som har adgang dit.
De vanlige regler for å hindre smitte med ikke å handhilse og klemme hverandre gjelder for alle og avstand mellom personer gjelder fortsatt. Regler for 1 meters avstand mellom personer utenom for de som bor sammen, gjelder og er for å hindre dråpesmitte overført til andre.
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